

南京排水管理处处长被建议免职

分管副局长被“诫勉谈话”,成为《南京市党政领导干部问责办法(试行)》出台后被问责的第一个市管领导干部



快报讯(记者 鹿伟)南京市板仓街雨污分流改造工程质量问题经快报披露后,已经有了处理结果。记者昨日了解到,板仓街雨污分流改造工程质量问题相关责任单位和责任人被有关部门严肃处理追究责任:主管部门有1人被诫勉谈话,建设单位有2人被建议免职,1人被建议撤职,施工单位及其项目经理列入不良记录,并向社会公示,被限制市场准入。

今年2月24日,快报报道了板仓街雨污分流改造工程的质量

问题后,南京市委、市政府领导高度重视,要求对发现的问题坚决查处,决不姑息,严格问责,绝不手软,并立即责成相关部门进行调查处理。随后,市纪委监察局责成有关部门进行了认真的调查。经查,路面沉陷的质量问题在一定程度上是存在的,且部分路段比较严重。

据悉,针对调查中发现的问题,3月6日,南京市监察局发出《监察建议书》,对相关责任单位和责任人进行责任追究。分管该

工程的南京市市政公用局朱俊基副局长被诫勉谈话和通报批评,其由此成为《南京市党政领导干部问责办法(试行)》出台后被问责的第一个市管领导干部。对工程质量负有重要责任的市排水管理处处长吕德明、副处长谭冰兵被建议免职,并待进一步调查后,依法依规追究其责任;负有现场监督直接责任的市排水管理处项目经理钟明华被建议撤职。施工单位南京玄武路桥工程有限公司被限制参与本市政府投资工程项

目的建设施工,并承担所有的返工费用,项目经理汪健宁被做不良记录并向社会公示,限制其参与本市政府投资工程项目的建设活动。对监理单位南京苏宁建设监理有限公司进行通报批评,按照有关规定进行处理。

南京市纪委、市监察局负责同志表示,对此事严肃处理具有十分典型的教育和警示意义,必须严格问责、公开处理,以儆效尤,在全市广大干部中形成认真履责、失职问责的氛围。

爱因斯坦得过诺贝尔奖吗?你对火星文如何看待?

南大自主招生面试题有点“刁”

爱因斯坦获得过诺贝尔奖吗?发馒头用的小苏打是什么?你对目前的中学管理有什么看法?昨天,413名来自全国的尖子生参加了南京大学2010年自主招生面试,虽然没有遇上太“潮”的题目,但面试结束后,学生们都说,题目看似简单,做起来却没那么容易,甚至有点小“刁钻”。

50人中只有1人获得面试

昨天,413名学生陆续走进南京大学曾宪梓楼,参加2010年南京大学自主招生面试。这场面试机会可谓来之不易,学校从最初的2万多名报名者中,通过材料审核、测试等多重“关卡”才筛选出这批佼佼者,入围比例达到50:1。

“这是南京大学首次进行自主招生面试。”南京大学招办主任赵鸣介绍,考虑到学校录取的考生来自全国各地,学生赶考的成本太高,往年学校只对强化班的学生进行面试。

但今年南京大学首度联手清华、上海交大等名校进行自主招生联考,测试中明确要求有面试环节。

他告诉记者,这413名参加面试的考生,是在此前的自主招生联合测试及南大特色测试中取得C级及以上等级的考生。按照学校此前公布的政策规定,A等考生的高考成绩达本一线即可被录取;B等可在南大录取线下30分(江苏考生20分);C等考生可降20分(江苏考生15分);D等考生可降5分。也就是说,来参加面试的考生至少可以

降20分(江苏15分)。

“你对火星文如何看待?”

面试中,启东中学的王顺遭遇了考官的“连环问”:“老师的问题是一环套着一环,如果有一个答不出来,后面的还没法说。”王顺告诉记者,老师先是问了一道有关数学的非主流问题,虽然学过这个知识点,但却有些生疏。紧接着,老师就连珠炮般抛出一长串问题:爱因斯坦有没有获得过诺贝尔奖?因为哪项成果获奖?能不能简单介绍这项成果?

数理化的专业问题都问过后,考官突然话锋一转,问起了“火星文”,“你对火星文如何看待?”幸亏王顺脑筋转得快:“我觉得弊大于利,我就从来不用火星文,这会使得文字运用混乱,也不利于中文教学。”

来自云南大理的李夏是位理科生,可老师却冷不丁问了个文科题,“能说几句思念亲人的诗句吗?”“还好平时学了不少,总算从脑子里搜索了几句。”李夏笑着说。

而低碳经济、哥本哈根会议等热点话题,也成了面试题。“总体而言,我觉得面试题还比较平,没有太怪太新的题目。”一位考生这么评价,“不过要想答得很好,也没那么容易。”

南京大学招办主任赵鸣解释,自主招生面试主要是考查学生对题目的反应能力,考查他们的综合素质,而不是用所谓的怪题、偏题来“为难”学生。

通讯员 李浩 快报记者 谢静娴

小“宅女”比韩寒还牛

连获三届新概念作文大赛一等奖,破格进入南大面试

龙沐云笑起来眼睛弯弯的,十分甜美。在参加南大自主招生的413名考生中,她是身份最“特殊”的一位。乖巧可爱的小女孩居然是位了不起的“作文才女”,还是连续三届的全国新概念作文大赛一等奖获得者,而韩寒也只获过一届新概念作文大赛一等奖。原本,来自辽宁的龙沐云是没有资格参加南大面试的,因为她的笔头功夫,学校才破格给了她这次面试机会。

小时候,她看到字就厌烦

“你从小就应该就喜欢写字吧?”对龙沐云的第一个问题,她的回答就让人大跌眼镜。“才没有,看到字我就烦的。”龙沐云很大方,“小时候也没发现我有什么天赋,小学一年级、二年级时,老师教我们认字,我看到就烦,根本不愿意看。”妈妈急在心里,“这孩子怎么不爱学习。”

妈妈急中生智,搬出好多书,读给龙沐云听,希望她能渐渐喜欢上这些文字。妈妈念《哈利·波特》给她听,念一段,就让她猜一猜后面的情节发展,龙沐云每次都能把故事说得绘声绘色。后来,她嫌妈妈念得太慢,干脆把书抢过去,自己琢磨去了。从那之后,她爱上了读书,如饥似渴。“我能写这么多好作文,应该是‘被念出来’的。”她打趣说。

不过,龙沐云的作文真正有长进,还得感谢一位启蒙老师。“那老师特别好,让学生可以自由地写作文,每次点评时从来不说作文的缺点,却总能从文章里找出优点,把每个孩子都夸一遍。”龙沐云说,当时很多学生上了几天就不上了,觉得这老师也太没水平,不过她却喜欢这种自由的写作。多年后,她再次翻出当时的作文,心中百感交集,“老

师怎么能从这么差的作文里找出优点来呢,真是不容易。真的要感谢这位老师给了我写作的自信。”

考试作文,她很难拿高分

在高手如林的新概念作文大赛中,要拿到一届一等奖已非易事,更何况连续三届蝉联。“这种灵活的命题更适合我。”龙沐云说,她写作文很灵活,喜欢顺着思路写,不喜欢被模式化。新概念作文大赛的题目比较活,没有考试的框架束缚,她总能写出好文章。但是,在普通的高考作文题面前,龙沐云反倒显得没那么自信。“每次考试作文,我的得分也一般。”龙沐云告诉记者,60分的作文,她的得分也就在42分~50分之间,比她分高的同学还大有人在。

“我有点懒,也有点散。”龙沐云并不忌讳自己的缺点,她爱看书,但写作却没有大家想象中那么勤奋,从来不记日记,写文字也都是随性而为。平时的她喜欢“宅”在家中,喜欢看书、上网、到论坛灌水。

蝉联三届一等奖征服南大

龙沐云现在在大连育明高中念书,除了英语让她有些吃力,别的科目都比较拿手。想上南大,是她几年前就萌生的梦



“作文才女”龙沐云 李浩 摄

想。而在那时,南京大学招办主任赵鸣也注意到了这位“作文才女”龙沐云。

去年年底,龙沐云参加了南大自主招生联考,成绩还可以,获得了D等,按照规定可以享受5分的降分优惠政策,却没有参加面试的资格。妈妈有些着急,“要是能参加面试,再多点高考成绩优惠就好了。”今年2月份,龙沐云再次获得新概念作文大赛的一等奖,这个成绩彻底说服了南大破格给予面试机会。

赵鸣表示,根据他对龙沐云成绩的了解,如果是正常参加高考,她有90%的机会能顺利考上南大,而这次破格给她面试机会,一方面是南大对特殊人才十分青睐,另一方面也是给这个小姑娘鼓劲。

快报记者 谢静娴

refine 瑞风

NO.1

2009年度MPV销量冠军

江苏省苏物汽车贸易有限公司 销售热线:025-86980000 地址:玄武大道东杨坊130号

24小时服务热线: 4008-889933

热烈祝贺江淮瑞风获得中国2009年度MPV销量冠军

你购车,我贴息

苏物倾情推出“0”利率、“0”担保

瑞风轻松回家活动!

江淮汽车苏物“团购会”三月敬请期待!

团购热线: 86980000

和悦大明路店: 大明路148号 电话: 025-58833567 52602018

一家亲 24小时服务热线: 025-66601000

JAC